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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић започео је посету
Републици Узбекистан састанком са министром иностраних послова те земље
Бахтијором Саидовим у Ташкенту.

Шеф српске дипломатије изразио је задовољство због срдачне добродошлице и гостопримства
приликом ове посете, коју је оценио као важну за интензивирање наших билатералних односа
и свеукупно јачање веза Србије и Узбекистана.

Уз традиционално пријатељске односе наших земаља, како је оценио, снажан импулс који је
недавна посета председника Републике Србије Александра Вучића Узбекистану дала, као и
потписивање међудржавних документа, отварају могућност за значајно јачање партнерства две
земље.

Ђурић је поручио да је важно искористити овај позитиван замајац у развоју политичког
дијалога Србије и Узбекистана, јер је у светлу актуелних геополитичких околности, драгоцено
градити и неговати пријатељства.

Министар Ђурић, у разговору са узбекистанским колегом, захвалио је на доследном ставу о
поштовању територијалног интегритета и суверенитета Републике Србије и на подршци нашим
најважнијим националним интересима.

Приликом данашњег сусрета, два министра разменили су мишљења о бројним темама од
заједничког интереса, имајући у виду да потенцијал односа двеју земаља није у потпуности
искоришћен.

Констатовано је да је Узбекистан за Србију значајан партнер у Централној Азији, са којим
желимо да даље развијамо економску сарадњу, те је та област била међу темама које су
обележиле данашњи сусрет. Разговарано је и о сарадњи у области пољопривреде, иновација,
напредних технологија и различитих области индустрије. Такође, указано је на значај
формирања Међувладине комисије за трговинску и економску сарадњу, којом би се привукли
привредни субјекти у обе земље.

Саговорници су поздравили иницијативу за отварање амбасаде Републике Србије у Ташкенту, у
контексту јачања веза и успостављања снажнијих темеља за будућност наших односа.

У осврту на сарадњу два министарства, указано је на важност наставка праксе редовних
билатералних консултација, јачања уговорне базе и размене искустава.

Министар Ђурић је узбекистанском колеги пренео и да смо поносни на програм „Свет у
Србији”, те да смо спремни да студенте из те земље угостимо на нашим високошколским
установама, како би и на пољу образовне сарадње градили мостове између наше две
пријатељске земље и народа.
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